

深挖犯罪线索 理清案情 锁定恶势力团伙犯罪事实

## 刘欠欠：奋战一线的铁铮玫瑰



本报讯(记者 周国庆)扫黑除恶专项斗争开展以来,涌现了一批默默奉献在第一线的检察官,宿松县检察院刘欠欠便是其中一位。从业八年来,她曾多次获得省、市各类竞赛的优异成绩,先后荣获“全市先进个人”、“全市优秀公诉人”“全市打假先进个人”“巾帼建功标兵”等一系列荣誉称号。

刘欠欠作为宿松县人民检察院扫黑除恶专项斗争领导小组的成员之一,依法办理了殷某某等人涉恶案件,该案在当地颇有影响,案件还在侦查阶段时她便提前介入,就案件的事实和证据提出自己的想法和建议,开拓了侦查思路。在检察官联席会议上,认真分析研判案情,确保了案件办理的合理性、合法性。后案件移送审查起诉时,她主动放弃节假日休息时间,以办公室为“家”,加班加点审查此案。“功夫不负有心人”,在刘欠欠和同

事们的努力下,该案得以在最快期限内审结,并顺利起诉至宿松县人民法院,法院对该案做出了判决。在办案过程中,她努力克服时间紧、任务重、压力大等困难,迎难而上、任劳任怨。

在理清案情、固定证据的同时,她还特别注重教育、劝诫涉案犯罪嫌疑人认罪悔罪,争取从轻处罚。在积极贯彻宽严相济的刑事政策的同时,严把事实关、证据关、法律关,对于情节轻微的,提请检委会讨论,在办理施某某等恶势力犯罪案件中,依法对1人作出相对不起诉处理。

今年,她在办理一起恶势力集团犯罪案件时,由于该案涉案人数众多,案情错综复杂,面对复杂繁多的案卷材料,她深入细致地查阅分析书面证据,认真推敲案件中存在的问题,详细制定讯问提纲,有针对性地对犯罪嫌疑人进行讯问,同时听取辩护人提出的辩护意见,

与公安机关的办案人员进行沟通,要求公安机关补充和完善相关证据,牢牢锁定了恶势力团伙的犯罪事实,在短短的45天之内就将案件移送法院起诉,有效打击了黑恶势力的犯罪活动,取得了良好的法律效果和社会效果。在办案过程中,刘欠欠注重加大摸排力度,深挖犯罪线索,严惩黑恶势力,充分发挥了检察机关法律监督职能作用,实现了依法、准确、有力惩处黑恶势力犯罪。

2018年宿松县人民法院对杨凡、付齐等27人组织、领导、参加黑社会性质组织案进行一审判决,在收到判决后,刘欠欠充分发挥诉讼监督职能,及时审查判决结果,与办案团队成员对涉案人员裁判标准不一致的情况提出抗诉意见,该意见最终得到二审判决支持。

在办理涉恶案件的同时,刘欠欠还承担着宿松县人民检察院大量的其他刑事案件的审查、开庭、提审等工作,因正值暑期,孩子无人照料,刘欠欠就将孩子带到办公室一同加班。因过度劳累,身体出现不适,考虑到案件影响重大、事实复杂,为了能及时、准确的将案件审结,一直等到案件提起公诉后才抽出时间到医院进行治疗。

## 用扑克牌“叫家子”进行赌博

## 五人被行政处罚

本报讯(张昊翔 记者 张培农)8月29日下午,迎江公安分局大南门派出所所在分局统一部署安排下对迎江区一处商业街开展查缉赌博行动。

民警在某商业街301室发现一证照齐全的棋牌会所内存在赌博行为,民警现场将四名涉赌人员及会所老板传唤至公安机关。

经审查,违法行为人朱某震、朱某中、余某、陆某如实陈述了四人利用扑克牌以“叫家子”的方式进行赌博的违法事实,棋牌会所老板张某也如实陈述了自己提供场所及扑克牌并提供茶水、以15元每小时的价格提供条件供他人赌博的违法事实。

目前,张某等五人均被给予相应的行政处罚,赌资800元及赌具扑克牌被公安机关依法收缴。

## 师兄弟同桌用餐 酒后驾车均被查

本报讯(杨凡 记者 张培农)8月28日晚,市公安局交警支队二大队在酒驾集中整治工作中,先后查处两名饮酒后驾驶机动车的违法当事人,经查,两人竟然是同桌饮酒的师兄弟。

当晚8时20分,齐某驾驶摩托车沿文苑路由北向南行驶至天柱山东路文苑路路口时被民警拦截检查,民警在检查的过程中发现齐某浑身散发出酒气,遂使用呼吸式酒精检测仪对其进行检测。经检测,齐某体内的酒精含量为38mg/100ml,齐某确系在饮酒的情况下驾驶机动车;几分钟后,方某驾驶小型轿车沿文苑路由北向南行驶至天柱山东路文苑路路口时被民警拦截检查,经呼气式酒精检测仪检测,方某体内的酒精含量为21mg/100ml,确系饮酒后驾驶机动车。

在执勤民警准备将齐某、方某带至大队接受调查处理时,竟发现二人在一起相谈甚欢,看起来关系很熟。原来二人是师兄弟关系,当晚在文苑路某酒店参加朋友孩子升学宴时同在一桌饮酒。

针对齐某、方某饮酒后驾驶机动车的交通违法行为,该大队分别对二人做出罚款1500元、暂扣机动车驾驶证6个月的严厉处罚。

近日,宜秀区信用办联合信息指挥中心在区政务服务中心开展信用宣传活动,通过设置诚信宣传海报,向窗口工作人员、办事群众发放诚信宣传单页的方式,讲解信用知识,弘扬诚信意识,推进社会信用体系建设,优化营商环境。

苏振生 路欣 摄



1、停电线路:集贤变10kV集道Ⅰ12线红光支线G702环网柜201开关。

停电范围:【宜秀区】中山大道南翔汽运、安庆城建、第五加油站等专变用户及红光专业台区等低压用户。

停电时间:9月6日8:00-12:00。

停电原因:安庆市菱北办事处乌岭居委会接火送电(红光支线#07T02杆跌落保险)。

2、停电线路:湖滨变10kV市府Ⅱ12线血防中心G574环网柜201开关。

停电范围:【大观区】市府路血库(主)等客户。

停电时间:9月9日8:00-12:00。

停电原因:安徽省大风堂文化传媒有限公司接火启用。

## 计划停电信息告知

3、停电线路:东郊变10kV东配南09线地矿宿舍ⅡG141环网柜201开关。

停电范围:【迎江区】菱湖南路体育场用户。

停电时间:9月9日8:00-12:00。

停电原因:健身充电桩电缆恢复。

4、停电线路:大地凤凰城开闭所10kV配九11线学府路6742开关。

停电范围:【宜秀区】北部新城龙山花苑小区及军成学校、安庆辉

隆置业、气象局专变客户。

停电时间:9月9日8:00-12:00。

停电原因:安庆金世祥房地产开发有限公司接火送电(龙山花苑支线#20杆)。

5、停电线路:白泽变10kV双龙07线张圩支线#28杆跌落保险。

停电范围:【宜秀区】白泽乡独秀社区沈店村等部分低压用户。

停电时间:9月10日7:00-12:00。

停电原因:沈店方祠台区跌落保险消除。 安电